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Episcopul Canadei: Biserica ne oferă cea mai 
cuprinzătoare și autentică viziune despre lume și 
despre oameni

Preasfințitul Părinte Ioan Casian a oficiat duminică Sfânta Liturghie la parohia 
românească din Alberta. „Biserica ne amintește întotdeauna că ea oferă cea mai 
largă și autentică viziune despre lume și om, pentru că ea vorbește despre 
comuniunea lumii văzute și nevăzute cu Dumnezeu”, a spus ierarhul.

În cuvântul rostit, Părintele Episcop a explicat textul evanghelic duminical despre 
vindecarea slăbănogului de la scăldătoarea Vitezda.

Conform Sfintei Evanghelii, Mântuitorul a săvârșit această minune în ziua sabatului, 
prin aceasta, explică ierarhul, Mântuitorul ne arată că „ziua de odihnă nu este o zi 
de stagnare totală ci este una în care lucrezi pentru mântuirea sufletului”.

„A merge la biserică, a face milostenie, a lucra ceva în scopul mântuirii nu este o 
muncă, o lucrare interzisă înaintea lui Dumnezeu. Ce este interzis este lucrarea 
fără folos spiritual, pur seculară, care se face doar având în minte profitul egoist, 
personal și fără folos duhovnicesc”, a mai adăugat ierarhul.



„Biserica arată că deplina umanitate o putem dobândi rămânând în comuniune cu 
Dumnezeu iar lumea este cea mai autentică atunci când reflectă planul și gândirea 
Lui”.

„Dacă de multe ori vorbim în Biserică de vindecare, de cele mai multe ori ne 
gândim la vindecarea trupească. Însă acest lucru este incomplet. Vindecarea 
omului pentru a fi cu adevărat vindecare are nevoie să fie completă, trupească și 
sufletească”, a explicat Preasfințitul Părinte Ioan Casian.

„Vindecarea întotdeauna în Biserică are în vedere omul în întregimea lui. Pentru a 
suferi mai puțin sau deloc în trup are nevoie să trăiască sănătos, în viața spirituală 
cu mintea și sufletul”, a adăugat la final Preasfinția Sa.

La finalul slujbei, Preasfințitul Părinte Ioan Casian a binecuvântat troița ridicată în 
memoria primilor români veniți în Canada din Bucovina.

Tot duminică, ierarhul a vizitat și muzeul românesc din Boian, unde poate fi 
admirat un bordei de pământ ridicat de primii români veniți în Alberta, precum și o 
casă țărănească și alte obiecte istorice.
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